Enquéte 3 : Activité 323-2

Comment les ordinateurs communiquent t'ils entre eux ? AICHE ELEVE L

1°) Situation : Le Poste1 (cable réseau) et I'ordinateur portable (WIFI) doivent pouvoir communiquer

N

entre _eux. Aide Lucien a résoudre le probléme de communication, pour cela compléte les

informations manquantes de I'ordinateur portable.

Coté WAN (réseau extérieur)

Configuration Routeur Exerdces
Adresse IP (réseau) : 10.14.1.100
Masque de sous réseau (Subnet Mask) :
255.0.0.0 l I
S
T
Coté LAN (réseau local) l *
Configuration Routeur WRT300N Réseau de la maison : 192,168, 1.0
Adresse IP (réseau) : 192.168.1.1 Routeur WIFL WIFI (SSID) : TECHNOLOGIE

Mot de passe : VIVELATECHNOLOGIE

Masque de sous réseau (Subnet Mask) :
Masque de sous réseau (Subnet Mask) : 255.255,255.0

255.255.255.0

X Ordinateur-portable D

Laptop-PT . . '

Ordinateur-portable  Configuration Ordinateur-portable pc_pfr
WIFI (SSID) : Postel
Mot de passe : )
Ad P Configuration Poste 1

resse 1 . Adresse IP (réseau) : 192.168.1,151
Masque de sous réseau : Masque de sous réseau (Subnet Mask) : 255.255.255.0
Conclusion :

communiquer entre eux. Aide Eugéne Delacroix a résoudre le probléme de communlcatlon

- Commence par tracer en bleu le chemin parcouru par l'information partant du poste 1 pour aller sur le
poste 2 et revenant au poste 1.

- Compléte la passerelle du poste1, sachant qu’elle correspond a I'adresse IP du routeur qui lui permet
d’'atteindre l'autre réseau. Exemple : le poste 2 qui est sur le réseau WAN doit passer par la passerelle

(10.14.1.100) pour atteindre l'autre réseau LAN.

Exercices
Configuration : Poste2
[j Adresse IP : 10.14.1.15
— Masque de sous réseau : 255.255.255.0
e - Passcelrelle :
Coté WAN (réseau extérieur) ,/ PCFT :
Configuration Routeur -~ Poste2
Adresse IP (réseau) @ 10,14, 1,100 ff“'
Masque de sous réseau (Subnet Mask) : -~
255.0.0.0 Jo*°  10.14.1.100
Coté LAN (réseau local) .,
WRT300N (Cr{E L Réseau de a maison : 192,168, 1.0

Configuration Routeur
Adresse IP (réseau) : 192.168.1.1 Routeur WIFI
Masque de sous réseau (Subnet Mask) :

255.255.255.0

WIFI (S5ID) : TECHMOLOGIE
Mot de passe : VIVELATECHMOLOGIE

\{:] Configuration : Postel
Adresse IP : 192.168.1.151
PCPT Masque de sous réseau : 255.255.255.0
Postel  Pagserelle :

Masque de sous réseau (Subnet Mask) ; 255.255.255.0

Conclusion :




Enquéte 3 : Activité 323-2

Comment les ordinateurs communiquent t'ils entre eux ? HICIEE ZlEvE

3°) Situation : Le Poste1, le portable2, I'imprimante et le serveur de fichiers appartiennent a deux
réseaux différents. lls n'arrivent pas a communiquer entre eux. Aide Paul Verlaine a résoudre le
probléme de communication.
- Compléte les informations nécessaires permettant au portable2 d’accéder au réseau WIFI .
- Compléte les informations nécessaires permettant au portable2, au poste 1 et a l'imprimante de
communiquer entre eux.
- Trace en vert le chemin pris par l'information, lorsque le poste1 communique avec le serveur de
fichiers.
- Compléte la passerelle sur les différents matériels réseau.

Exercice? . .
Configuration : Serveur-de-fichiers
Adresse IP : 10.14.1.15
Masque de sous réseau : 255.255.255.0
Coté WAN (réseau extérieur) ) P relle :
Configuration Routeur 7 server T asserelle |
Adresse IP (réseau) : 10.14.1.100 # Serveur-de-fichiers
Masque de sous réseau (Subnet Mask) : 7
255,0.0.0 s
berd
L N
Coté LAN (réseau local) . Réseau de |2 maison : 192.168.1.0
Configuration RouteLr WRT300N WIFI (35ID) : TECHNOLOGIE
Adresse IP (réseal) : 192,168.1.1 Routeur Mot de passe : VIVELATECHNOLOGIE
Masque de sous réseau (Subnet Mask) : Masque de sous réseau (Subnet Mask) : 255,255, 255.0
255,255,255.0 Passerelle (Default Gateway) : 192.168.1.1
Laoton-PT ~ ‘
. le2
Configuration Portable2 D""' il \
WIFI (SSID) : Switch2 (Commutater) '- g
i
Mot de passe : PCPT I;rg:ﬁraﬁ;
Adresse IP : - Postel
5 . ' . Configuration Imprimante
Masque de sous réseau : 5 Configuration Postel g . p
Passerelle : Adresse IP : 192.168.1.200
: Adresse IP : 20 A K
- . Masque de sous réseau : 255.255.255.0
Masque de sous réseau : 255.255.255.0 — .
Passerelle :
Passerelle :

Conclusion :




